

СЕКЦІЯ 17
КОМЕРЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ В АГРОПРОМИСЛОВОМУ КОМПЛЕКСІ

ЕКСПОРТ УКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ

Бічевін М.В.

Науковий керівник – д.е.н. доц. Левкіна Р.В.

Харківський Національний Технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка

(61050, Харків, Московський проспект, 45, каф. Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, тел.(099)-149-38-85)

E-mail:kaf_ptbd@ukr.net

З кожним роком якість та корисність продуктів харчування виходить на перший план, на самперед через екологічну ситуацію в світі. Саме тому світовий ринок органічної продукції розвивається стрімкими темпами. На початок 2019 року обсяг світового органічного ринку перевищив позначку в 101 млрд доларів США, і на сьогодні він являється одним із найперспективніших ринків.

На світовому рівні сформувалися повноцінні ринки органічної продукції зі своєю інфраструктурою, посередниками у розрізі сегментів: овочі та фрукти, дитяче харчування, сільськогосподарська сировина для переробки (насамперед, зерно), молочні продукти [1].

З кожним роком світовий попит на органічні продукти перевищує пропозицію. Наявність незадоволеного попиту в різних країнах відкриває додаткові можливості виходу на них нових виробників, насамперед вітчизняних.

В зв'язку з низьким попитом на органічну продукцію в Україні – 3 євро на душу населення, 47 євро в Європі, практично вся вироблена органічна продукція в Україні експортується за кордон. Вже в 2017 році експорт органіки з України склав 99 мільйонів євро, що в тричі більше ніж у 2016 році 59 мільйонів євро [2].

Україна експортувала практично всю виготовлену органічну продукцію, а основні товари які були експортовані з України наступні: кукурудза (100 тис.т.), пшениця (58 тис.т.), ячмінь (23 тис.т.), соняшник (12 тис.т.), соя (11 тис.т.), спельта (9 тис.т.), яблуко / сік (7 тис.т.), горох (5 тис.т.), просо (4 тис.т.), ріпак (3 тис.т.).

Через популяризацію органічного руху, попит на органічну продукцію в світі зростає стрімкими темпами. Споживачі розвинених країн світу, масово переходять на споживання органіки. В зв'язку з чим, для України відкриваються величезні перспективи розвитку органічного сектору сільського господарства.

Список літератури

1. Левкіна Р.В. Світові тенденції розвитку органічного сільського господарства. – URL: <http://journals.uran.ua/>
2. The World of Organic Agriculture - Statistics and Emerging Trends 2019 - <https://www.fibl.org>